
 
 
 
 
 
 

 

Notulen bijeenkomst d.d. 5-11-2022, 10:30 uur 

 

Datum: 5-11-2022 

Locatie: IPKW Arnhem, Waterstof lab HAN Automotive 

 

 

Opening 

Sijmen opent de vergadering en opent de waterstof masterclass 

Sijmen bedankt Bertram Padmos, de voormalige voorzitter welke in 2021 is afgetreden, wegens corona 

heeft toen de ALV digitaal plaatsgevonden 

 

Terugblik activiteiten 

 

Bauke verteld dat 2021 ook het Waterstof evenement zou plaatsvinden, wegens corona heeft dit  

PR & activiteiten commissie 

 

Bauke blikt terug op de activiteiten van afgelopen jaar 

- Bedrijfsbezoek Donkervoort 

- Volante Car Challenge, start vanaf camping de Heidebloem. Bauke geeft aan dat als feedback 

punt de finish lang duurde waardoor het netwerken een beetje in het water viel. Jelte Mollema 

heeft een interactieve puntentelling gemaakt, wat dit probleem heeft verholpen. Wel een punt voor 

de Car Challenge dat mensen welke mee doen consequent beter lezen wat er verwacht word.  

 

- Volante Motortoertocht 

Georganiseerd door Niek Rengerink, samen met een motor instructeur. Gestart in Apeldoorn, er 

werd mensen instructie gegeven hoe te moeten rijden, wisselend reden mensen voorop en kregen 

aanwijzingen over hun rijden.  

Bauke spreekt zijn dank uit voor Niek voor het organiseren.  

 

- Bedrijfsbezoek Classic Mike 

Ad van Son had contact met Classic Mike en heeft de organisatie op zich genomen. Classic Mike 

is een bedrijf welke oldtimers restaureert, met mensen welke nog een duwtje in de rug kunnen 

gebruiken.  

 

 Toekomstige evenementen:  

- Volante Reünie, wordt georganiseerd door Volante voor alle oud afgestudeerden. Het vindt plaats 

in Lokaal 98 bij de Han, tijdens de open dag van de HAN. Hier zullen een aantal gastsprekers zijn 

en de campus zal geopend zijn, en er zal een mogelijkheid zijn voor een rondleiding door de HAN.  

 

- 22 april zal de Volante Car Challenge plaatsvinden. Nog geen start locatie bekend, idee is er is een 

idee voor een start locatie, dit zal vanmiddag verder worden besproken. 

 

- 12 Mei, Mototoertocht, met een nieuwe instructeur, start locatie moet nog worden bepaald.  

 

- Bedrijfsbezoeken, hier is Volante nog wel op zoek naar een start locatie.  

 

- Cart Cup, laatste editie was in 2019, werd door een bestuurslid georganiseerd bij Circuitpark 

Berghem. De wereld van het karten ziet er anno 2022 anders uit, Circuitpark Berghem kan 



 

momenteel niet meer faciliteren in de organisatie. Er is vanuit het bestuur een vragenlijst 

uitgestuurd betreffende de haalbaarheid en ideeën voor een locatie.  

Mochten er mensen zijn met ideeën, dan graag melden bij het bestuur zodat we dit een vervolg 

kunnen geven. Uiteraard kan een andere challenge ook, het hoeft niet perse met karts.  

 

Vacature Bestuurslid PR commissie 

Deze vacature is al vanaf 2016 niet ingevuld, en hier heeft Volante behoefte aan. We zoeken iemand welke 

handig is met sociaal media, maar ook dingen bedenken om het leden aantal voor evenementen te 

verbeteren.  

Mochten er mensen zijn, of mensen weten welke hier interesse hebben, neem contact op met het bestuur.  

 

Ledenbestand 

Momenteel 792 leden, momenteel 3 niet betalende leden.  

In het verleden werden afgestudeerde leerlingen automatisch lid, eerste jaar was gratis, dit is sinds 2018 

aangepast.  

Het is lastig om mensen welke in het verleden zijn afgestudeerd, om deze mensen te bereiken. Een oproep 

aan alle leden, mocht je mensen kennen welke zijn afgestudeerd en geen lid zijn, motiveer deze mensen 

om ook lid te worden.  

 

Vanuit de zaal wordt aangegeven dat het wellicht interessant is om op het aanmeldformulier mensen niet 

direct toestemming geven om gegevens vrij te geven. Dit kan wellicht worden aangepast.  

 

Financiën 

In 2021 negatief resultaat, er is in 2021 geen contributie geint waardoor we in de min uitkomen.  

Vooral kosten overige kosten i.v.m. wegvallen evenementen door coronapandemie 

- Bezoek aan Donkervoort 

- Geen contributie geïncasseerd in 2021 

- Uitgegeven vouchers zijn veelal nog niet ingewisseld 

 

2021 is akkoord bevonden van de Kascommissie 

 Lex en Nieck bedankt voor de controle, er wordt decharge voor de financiën van 2021 verleend.  

 

Nieuwe kascommissie 

- Lex winter 

- Bertram Padmos 

 

Bestuur Huidig 

- Voorzitter: Sijmen Tielen 

- Penningmeester: Jelte Molema 

- Secretaris: Maurice Bennen 

- Activiteiten commissie:  Bauke Scholten 

Verkiezing Nieuwe bestuursleden 

- Voorzitter: Sjoerd Kok 

o Afgestuurd 2010 

o Werkt bij Innovam, Innovam traint de trainers van grote automotive bedrijven (Lamborghini 

etc.) 

o Verschillende bestuursfuncties gehad.  

Er zijn geen mensen op tegen 

- Penningmeester: Evert Henk Landman 

o Afgestudeerd in 2010 



 

o Sinds 1991 werkzaam bij Defensie als Normsteller van de Fennek. Verantwoordelijk voor 

veiligheid etc.  

o Van 2006 tot en met 2020 penningmeester geweest van een andere vereniging.  

Er zijn geen mensen op tegen. 

 

- Activiteiten commissie Rens van den Brand 

o Afgestudeerd in 2006 

o Momenteel werkzaam als Manager Engineering in de Spuitgiet wereld.  

Er zijn geen mensen op tegen.  

 

Algemeen bestuurslid: Jelte Mollema 

Er zijn geen mensen op tegen.  

 

Bedankje oude bestuur 

Maurice bedankt de aftredende leden met een presentje.  

 

Rondvraag 

Iemand meld zich aan voor de PR vacature. Ton Hermes. Afgestudeerd 1982. Is 64, zelfstandige als 

consultancy in de schade herstel wereld. Ton zal deelnemen aan de bestuursvergaderingen en inzetten 

voor PR waar nodig.  

 

 

 

 


